



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
INSTITUTO DE QUÍMICA

NORMA(S)

RETIFICAÇÃO Nº 01

A direção do Instituto de Química, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de Condições Gerais nº 30/2022 e Edital de Condições Específicas nº 12/2025, conforme abaixo:

1. RETIFICA NO ITEM 8, DE FORMA QUE:

ONDE SE LÊ:

8.1. O cronograma* do Processo Seletivo Simplificado está detalhado na Tabela abaixo.

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
17/05/2025 a 26/05/2025	até às 14h00 da data limite	Período de inscrições	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/
06/06/2025	a partir das 16h00	Homologação das Inscrições - Preliminar	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/
03/06/2025 a 04/06/2025		Prazo para Interposição de Recursos	Recurso deve ser enviado para o e-mail institucional da Diretoria do IQ: diretoria.iq@ufg.br
11/06/2025		Julgamento dos recursos	
12/06/2025	a partir das 9h00	Homologação das Inscrições - Final	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/
13/06/2025		Divulgação da Banca Examinadora	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/
16/06/2025 a 17/06/2025		Prazo para alegação de suspeição	
18/06/2025		Resultado sobre alegação de suspeição da Banca e emissão da portaria pela UA	
23/06/2025	8h30 às 9h00	Instalação do Processo Seletivo	Auditório 1 Instituto de Química Bloco IQ 2 - Pavimento Superior
23/06/2025	9h00	Sorteio do Ponto para Prova Didática	Auditório 1 Instituto de Química Bloco IQ 2 - Pavimento Superior
24/06/2025	8h30	Sorteio da Ordem de Apresentação da Prova Didática	Auditório 1 Instituto de Química Bloco IQ 2 - Pavimento Superior
24/06/2025	9h00	Início da Prova Didática	Auditório 1 Instituto de Química Bloco IQ 2 - Pavimento Superior
A partir do dia 27/06/2025	a partir das 14h00	Divulgação do Resultado Preliminar	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/
		Prazo para Interposição de Recursos (2 dias úteis após divulgação do resultado preliminar)	Recurso deve ser enviado para o e-mail institucional da Diretoria do IQ: diretoria.iq@ufg.br
A partir de 04/07/2025	a partir das 14h00	Divulgação do Resultado Final	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/

***Sujeito a alterações.**

LEIA-SE:

8.1. O cronograma* do Processo Seletivo Simplificado está detalhado na Tabela abaixo.

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
17/05/2025 a 26/05/2025	até às 14h00 da data limite	Período de inscrições	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/
06/06/2025	a partir das 16h00	Homologação das Inscrições - Preliminar	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/
09/06/2025 a 10/06/2025		Prazo para Interposição de Recursos	Recurso deve ser enviado para o e-mail institucional da Diretoria do IQ: diretoria.iq@ufg.br
11/06/2025		Julgamento dos recursos	
12/06/2025	a partir das 9h00	Homologação das Inscrições - Final	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/
13/06/2025		Divulgação da Banca Examinadora	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/
16/06/2025 a 17/06/2025		Prazo para alegação de suspeição	
18/06/2025		Resultado sobre alegação de suspeição da Banca e emissão da portaria pela UA	
23/06/2025	8h30 às 9h00	Instalação do Processo Seletivo	Auditório 1 Instituto de Química Bloco IQ 2 - Pavimento Superior
23/06/2025	9h00	Sorteio do Ponto para Prova Didática	Auditório 1 Instituto de Química Bloco IQ 2 - Pavimento Superior
24/06/2025	8h30	Sorteio da Ordem de Apresentação da Prova Didática	Auditório 1 Instituto de Química Bloco IQ 2 - Pavimento Superior
24/06/2025	9h00	Início da Prova Didática	Auditório 1 Instituto de Química Bloco IQ 2 - Pavimento Superior
A partir do dia 27/06/2025	a partir das 14h00	Divulgação do Resultado Preliminar	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/
		Prazo para Interposição de Recursos (2 dias úteis após divulgação do resultado preliminar)	Recurso deve ser enviado para o e-mail institucional da Diretoria do IQ: diretoria.iq@ufg.br
A partir de 04/07/2025	a partir das 14h00	Divulgação do Resultado Final	https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/

***Sujeito a alterações.**

Goiânia, 03 de junho de 2025.

Profa. Danielle Cangussu de Castro Gomes
Vice-diretora do Instituto de Química



Documento assinado eletronicamente por **Danielle Cangussu De Castro Gomes, Vice-Diretora**, em 03/06/2025, às 11:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador **5412539** e o código CRC **5CD01AC3**.